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AUDI 18
A3 Allstreet (8YJ) 18
A3 Limousine (8YS, 8YM) 18
A3 Sportback (8YA, 8YF) 18
A8 D2 (4D2, 4D8) 18

BMW 18
5 Sedan (E39) 18
5 Touring (E39) 18

CHEVROLET 18
TRAX 18

CUPRA 18
FORMENTOR (KM7, KMP) 19
LEON (KL1, KU1, KUG) 19
LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 19

DACIA 19
DUSTER (HM_) 19
DUSTER (HS_) 19
DUSTER SUV Van 19
JOGGER (RK_) 19

FORD 19
FOCUS III 20
FOCUS III Turnier 20
KUGA II (DM2) 20
KUGA II VAN 20
PUMA (J2K, CF7) 20
TOURNEO CUSTOM V362 Bus (F3) 20
TRANSIT CUSTOM V362 Bus (F3) 20
TRANSIT CUSTOM V362 Van (FY, FZ) 21
TRANSIT V363 Bus (FAD, FBD) 21
TRANSIT V363 Platform/Chassis (VQ, FED,
FFD)

21

TRANSIT V363 Van (FCD, FDD) 21

HYUNDAI 22
SANTA FE IV (TM, TMA) 22
SANTA FE IV SUV Van (TM) 22
TUCSON (NX4E, NX4A) 22
TUCSON (TL, TLE) 22
TUCSON SUV Van (TLE) 23

JEEP 23
CHEROKEE (KL) 23
CHEROKEE VAN (KL) 23

KIA 23
PICANTO I (SA) 23
SPORTAGE IV (QL, QLE) 23
SPORTAGE IV VAN (QL, QLE) 24
SPORTAGE V (NQ5) 24

MERCEDES-BENZ 24
A-CLASS (W177) 24
A-CLASS Saloon (V177) 25
B-CLASS Sports Tourer (W247) 25
CITAN Box Body/MPV (W420) 25
CITAN Tourer (W420) 25
CLA (C118) 26
CLA Shooting Brake (X118) 26
EQA (H243) 26
EQB (X243) 26
EQT (W420) 26
GLA (H247) 27
GLB (X247) 27
S-CLASS Coupe (C216) 27
S-CLASS Sedan (W221, V221) 27

MERCEDES-BENZ 24
SLR (R199) 28
SLR Roadster (R199) 28
SLS AMG (C197) 28
SLS AMG Roadster (R197) 28
T-CLASS MPV (W420) 28

MINI 28
MINI (R56) 28
MINI CLUBMAN Wagon (R55) 28
MINI Convertible (R57) 28
MINI Coupe (R58) 29
MINI Roadster (R59) 29

MITSUBISHI 29
ASX (VSX_, VSE_) 29
TRITON Pickup (KJ_, MQ, KK_, KL_, MR) 29

NISSAN 29
JUKE (F16_) 29
MICRA V (K14) 29
QASHQAI III (J12) 29
TOWNSTAR Box Body/MPV (XFK) 29
TOWNSTAR EVALIA MPV (XFK) 29
TOWNSTAR MPV (XFK) 29

OPEL 29
MOKKA / MOKKA X (J13) 30
MOKKA X VAN (J13) 30

PIAGGIO 30
PORTER Bus 30
PORTER Platform/Chassis 30
PORTER Van 30

RENAULT 30
ARKANA I (LCM_, LDN_) 30
CAPTUR II (HF_) 31
CLIO V (B7_) 31
DUSTER (HM_) 31
DUSTER (HS_) 31
GRAND KANGOO III MPV 31
KANGOO III Box Body/MPV 31
KANGOO III MPV 31
KAPTUR (H5_) 31

SEAT 31
ARONA (KJ7, KJP) 31
IBIZA V (KJ1, KJG) 32
LEON (5F1) 32
LEON (KL1, KLG) 32
LEON Hatchback Van (5F1) 32
LEON SC (5F5) 32
LEON Sportstourer (KL8, KLD) 32
LEON ST (5F8) 33
LEON ST Estate Van (5F8) 33

SKODA 33
FABIA IV (PJ3) 33
OCTAVIA IV (NX3, NN3, PV3) 33
OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 33

SSANGYONG 34
RODIUS I 34
RODIUS II VAN (CA1) 34
STAVIC II 34

SUZUKI 34
CELERIO (LF) 34

SUZUKI 34
GRAND VITARA (INC XL-7) I (FT, HT) 34
GRAND VITARA II Wagon Hardtop (JT, TE,
TD)

34

GRAND VITARA I Open Off-Road Vehicle
(GT)

34

TOYOTA 35
AURIS Estate (_E18_) 35
AURIS VAN Hatchback Van (_E18_) 35
C-HR (_X1_) 35
C-HR (_X2_, _H2_) 35
C-HR VAN (_X1_) 35
COROLLA (_E18_) 35
COROLLA Saloon (_E18_, ZRE1_) 35
COROLLA Saloon (_E21_) 35
YARIS CROSS (MXP_) 36

VAUXHALL 36
MOKKA / MOKKA X (J13) 36

VW 36
GOLF VIII (CD1, DA1) 36
GOLF VIII Variant (CG5, DB5) 36
POLO VI (AW1, BZ1, AE1) 36
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03.0137-9710.2 669710
Accessory Kit, parking brake shoes

for article number: 03.0137-4006.2

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

13.0460-2669.2 602669
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.5

MAPP code available:

Width [mm]: 101.8

Brake System: ZF

Test Mark: E9 90R-02A1379/5764

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Height 1 [mm]: 44.3

HYUNDAI, KIA

13.0460-3702.2 603702
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.2

MAPP code available:

Width [mm]: 99.3

Height [mm]: 49.5

Brake System: CBI

Test Mark: E9 90R-02A1258/5597

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate / with brake caliper screws

TOYOTA

13.0460-4074.2 604074
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 13.3

MAPP code available:

Width [mm]: 78.7

Height [mm]: 63.5

Brake System: SUM

Test Mark: E9 90R-02A1421/0176

Wear Warning Contact: - WE / - WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

PIAGGIO
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13.0460-5563.2 605563
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 20.7

MAPP code available:

Width [mm]: 141.8

Height [mm]: 60.8

Brake System: AKE

Test Mark: E9 90R-02A1666/3455

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

JEEP

13.0460-5564.2 605564
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.5

MAPP code available:

Width [mm]: 145.4

Height [mm]: 64.4

Brake System: Mobis

Test Mark: E9 90R-02A1279/5656

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate

HYUNDAI

13.0460-5570.2 605570
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 16

MAPP code available:

Width [mm]: 155.4

Height [mm]: 50.9

Brake System: TOK

Test Mark: E9 90R-02A1162/2463

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

MITSUBISHI

13.0460-7366.2 607366
Brake Pad Set, disc brake

Thickness 2 [mm]: 18

Thickness 1 [mm]: 17.9

MAPP code available:

Width [mm]: 167.1

Height [mm]: 62.7

Brake System: ATE

Test Mark: E1 90R-02A0612/2501

Wear Warning Contact: + WE / - WK / + WK

MERCEDES-BENZ, NISSAN
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13.0470-2638.2 LD2638
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 45.7

Thickness [mm]: 17.2

MAPP code available:

Width [mm]: 106.5

Brake System: TRW

Test Mark: E1 90R-02A0258/0692

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Height 1 [mm]: 47.2

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

CHEVROLET, OPEL, VAUXHALL

13.0470-2669.2 LD2669
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.5

MAPP code available:

Width [mm]: 101.8

Brake System: ZF

Test Mark: E9 90R-02A1242/5764

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Height 1 [mm]: 44.3

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

HYUNDAI, KIA

13.0470-3702.2 LD3702
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.2

MAPP code available:

Width [mm]: 99.3

Height [mm]: 49.5

Brake System: CBI

Test Mark: E9 90R-02A1242/5597

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate / with brake caliper screws

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

TOYOTA
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13.0470-5519.2 LD5519
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.9

MAPP code available:

Width [mm]: 110.7

Test Mark: E9 90R-02A1242/5515

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Height 1 [mm]: 46.5

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

HYUNDAI

13.0470-7366.2 LD7366
Brake Pad Set, disc brake

Thickness 2 [mm]: 18

Thickness 1 [mm]: 17.9

MAPP code available:

Width [mm]: 167.1

Height [mm]: 62.7

Brake System: ATE

Test Mark: E1 90R-02A0479/0862

Wear Warning Contact: + WE / - WK / + WK

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

MERCEDES-BENZ, NISSAN

13.0470-7371.2 LD7371
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.2

MAPP code available:

Width [mm]: 155

Height [mm]: 66.9

Brake System: ATE

Test Mark: E9 90R-02A1396/5783

Wear Warning Contact: + WK

Warning Contact Length [mm]: 175

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

AUDI, CUPRA, SEAT, SKODA, VW
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24.0112-0226.1 412226
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 112

Bore Diameter [mm]: 15.2

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 67

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 10.3

Height [mm]: 44

Test Mark: E1 90R-02C2420/2509

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 12

Brake Disc Type:

Inner Diameter [mm]: 157.5

Outer Diameter [mm]: 320

Surface: B

Supplementary Article/Info 2: + S

MERCEDES-BENZ

24.0120-0261.1 420261
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 130

Bore Diameter [mm]: 15

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 85

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 18.4

Height [mm]: 83

Test Mark: E1 90R-02C0296/0995

Brake Disc Thickness [mm]: 20

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 190

Outer Diameter [mm]: 307

Surface: B

SSANGYONG
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24.0120-0262.1 420262
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Diameter [mm]: 12.7

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 60

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 18

Height [mm]: 49.2

Test Mark: E1 90R-02C0115/1311

Brake Disc Thickness [mm]: 20

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 125.2

Outer Diameter [mm]: 231

Surface: B

SUZUKI

24.0122-0317.1 422317
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Diameter [mm]: 16.2

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 64.2

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 20.4

Height [mm]: 45.2

Test Mark: E1 90R-02C0115/1327

Machining: HC L

Brake Disc Thickness [mm]: 22

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 148

Outer Diameter [mm]: 316

Surface: B

MINI
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24.0125-0236.1 425236
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 108

Bore Diameter [mm]: 13.6

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 63.5

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 23

Height [mm]: 43.9

Test Mark: E1 90R-02C0115/1125

Machining: HC L

Brake Disc Thickness [mm]: 25

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 139.5

Outer Diameter [mm]: 278

Surface: B

FORD

24.0132-0194.1 432194
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 112

Bore Diameter [mm]: 15.3

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 67

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 30

Height [mm]: 46

Test Mark: E1 90R-02C0640/1223

Machining: HC L

Brake Disc Thickness [mm]: 32

Brake Disc Type: V•

Inner Diameter [mm]: 162.5

Outer Diameter [mm]: 350

Surface: B

Supplementary Article/Info 2: + S

MERCEDES-BENZ

24.0218-0050.1 480321
Brake Drum

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Diameter [mm]: 12.5

Number of Holes: 4

MAPP code available:

Inner brake drum diameter [mm]: 180

Outer brake drum diameter [mm]: 219.5

Support plate diameter [mm]: 62.5

Max.skimmed drum measure [mm]: 182

Inner Brake Drum Height [mm]: 39.6

Total Br. Drum Height [mm]: 58

KIA
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24.0220-3050.1 480328
Brake Drum

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Diameter [mm]: 15.6

Number of Holes: 5

MAPP code available:

Inner brake drum diameter [mm]: 203

Outer brake drum diameter [mm]: 250

Support plate diameter [mm]: 65

Test Mark: E1 90R-02D0324/1876

Max.skimmed drum measure [mm]: 204.5

Inner Brake Drum Height [mm]: 46

Total Br. Drum Height [mm]: 57.9

SEAT, SKODA, VW

24.0222-0003.1 480324
Brake Drum

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 139.7

Bore Diameter [mm]: 12.7

Number of Holes: 5

MAPP code available:

Inner brake drum diameter [mm]: 220

Outer brake drum diameter [mm]: 262

Support plate diameter [mm]: 108.2

Max.skimmed drum measure [mm]: 222

Inner Brake Drum Height [mm]: 53.5

Total Br. Drum Height [mm]: 64

SUZUKI

24.0222-8040.1 480329
Brake Drum

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Diameter [mm]: 15.6

Number of Holes: 5

MAPP code available:

Inner brake drum diameter [mm]: 228.5

Outer brake drum diameter [mm]: 261

Support plate diameter [mm]: 68

Test Mark: E1 90R-02D0324/1878

Max.skimmed drum measure [mm]: 229.5

Inner Brake Drum Height [mm]: 51.4

Total Br. Drum Height [mm]: 64

DACIA, NISSAN, RENAULT
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24.3219-1775.3 020620
Wheel Brake Cylinder

Material: ALU

paired article number: 24.3219-1776.3

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 19

NISSAN

24.3219-1776.3 020621
Wheel Brake Cylinder

Material: ALU

paired article number: 24.3219-1775.3

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 19

NISSAN

24.3220-1762.3 020619
Wheel Brake Cylinder

Material: ALU

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 20.6

DACIA, MITSUBISHI, NISSAN, RENAULT

24.3222-1753.3 020622
Wheel Brake Cylinder

Material: ALU

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 22.2

FORD

24.3481-1830.5 241610
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3481-1829.5

MAPP code available:

Brake System: BOS

Piston Diameter [mm]: 48

Service exchange part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

FORD
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24.3571-9722.5 241638
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-9721.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Brake Caliper Colour: red

Service exchange part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2

FORD

24.3601-1768.5 241614
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3601-1767.5

MAPP code available:

Brake System: Mobis

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

HYUNDAI, KIA

24.3601-1769.5 241617
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3601-1770.5

MAPP code available:

Brake System: BOS

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

TOYOTA

24.5102-0275.3 331758
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 320

MAPP code available:

BMW
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24.5102-0282.3 331808
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 305

MAPP code available:

AUDI

24.5241-0510.3 331806
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10

Length [mm]: 520

paired article number: 24.5241-0511.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Info 2: without banjo bolt

TOYOTA

24.5241-0511.3 331807
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10

Length [mm]: 520

paired article number: 24.5241-0510.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Info 2: without banjo bolt

TOYOTA

83.8207-0252.3 331532
Brake Hose

Thread Size: M12x1

Length [mm]: 250

MAPP code available:

Internal Thread [mm]: M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 12

Spanner Size 1 [mm]: 11

Spanner Size 2 [mm]: 17

Supplementary Article/Info 2: with banjo bolt

SEAT
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DE Fahrzeugverwendungen
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FR Applications
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AUDI - A3 Allstreet (8YJ) 02/24→

Brake Pad Set, disc brake

35 TDi 110 02/24→
35 TFSi Mild Hybrid 110 02/24→

+PR 1ZD 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

AUDI - A3 Limousine (8YS, 8YM) 03/20→

Brake Pad Set, disc brake

30 TDI 85 06/20→
30 TFSI 81 06/20→
30 TFSI Mild Hybrid 81 06/20→
35 TDI 110 04/20→
35 TFSi 110 08/21→
35 TFSI 110 04/20→
35 TFSI Mild Hybrid 110 04/20→
40 TDI quattro 147 12/20→
40 TFSI quattro 140 07/21→

+PR 1ZD 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

AUDI - A3 Sportback (8YA, 8YF) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

30 g-tron 96 07/20→
30 TDI 85 11/19→
30 TFSI 81 06/20→
30 TFSI Mild Hybrid 81 06/20→
35 TDI 110 11/19→
35 TFSi 110 08/21→
35 TFSI 110 11/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 04/20→
40 TDI quattro 147 12/20→
40 TFSIe 150 06/20→
40 TFSI quattro 140 07/21→
45 TFSIe 180 07/21→

+PR 1ZD 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

AUDI - A8 D2 (4D2, 4D8) 03/94→12/05

Brake Hose

2.5 TDI 110 01/97→04/00 06/97→ 09/98 2 24.5102-0282.3 331808 L= 305

2.8 120 -
128

03/94→03/96 2 24.5102-0282.3 331808 L= 305

2.8 142 04/96→09/02 → 09/98 2 24.5102-0282.3 331808 L= 305

BMW - 5 Sedan (E39) 09/95→07/03

Brake Hose

520 d 100 02/00→06/03
525 d 120 02/00→06/03

04/00→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

520 i 100 -
125

01/96→06/03

530 d 142 09/98→06/03
535 i 173 -

180
06/96→06/03

M5 294 10/98→06/03

at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

520 i 110 01/96→06/03 03/96→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

523 i 125 09/95→08/00
528 i 142 09/95→08/00

12/95→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

525 i 141 09/00→06/03
530 i 170 09/00→06/03

10/00→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

525 td 85 01/97→06/03 → 09/00; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

525 tds 105 01/96→06/03 02/96→ 09/00; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

530 d 135 08/98→09/00 09/98→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

540 i 210 03/96→06/03 05/96→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

BMW - 5 Touring (E39) 09/96→06/04

Brake Hose

523 i 120 09/98→08/00 at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

523 i 125 03/97→08/00 05/97→; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

525 tds 105 03/97→05/04 06/98→ 09/00; at brake caliper 2 24.5102-0275.3 331758 L= 320

CHEVROLET - TRAX 12/12→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 103 12/12→
1.4 AWD 103 12/12→
1.6 85 12/12→
1.8 103 03/13→
1.8 AWD 103 03/13→

2018→ 13.0470-2638.2 LD2638 TRW + WK + Zub Ceramic

kW
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CUPRA - FORMENTOR (KM7, KMP) 07/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 e-Hybrid 150 01/21→
1.4 e-Hybrid VZ 180 02/21→
1.5 TSI 110 11/20→
2.0 TDI 110 03/21→
2.0 TDI 4Drive 110 03/21→
2.0 TSI 140 -

180
01/21→

2.0 TSI 4Drive 140 08/20→

+PR 1ZA 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

CUPRA - LEON (KL1, KU1, KUG) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 e-HYBRID 150 -
180

09/20→

1.5 eTSI 110 08/22→
1.5 TSI 110 09/22→
2.0 TDI 110 11/22→
2.0 TSI 140 -

221
06/21→

+PR 1ZA 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

CUPRA - LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 e-HYBRID 150 09/20→
1.5 eTSI 110 09/22→
1.5 TSI 110 09/22→
2.0 TDI 110 11/22→
2.0 TDI 4Drive 110 11/22→
2.0 TSI 140 -

221
06/21→

e-HYBRID 180 09/20→

+PR 1ZA 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

DACIA - DUSTER (HM_) 10/17→

Brake Drum

1.0 TCe 100 74 01/19→ Emission Standard: Euro 6d 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

1.0 TCe 100 4x4 74 01/19→
1.2 TCe 125 4x4 92 10/17→
1.3 TCe 130 4x4 96 01/19→
1.3 TCe 150 4x4 110 01/19→
1.5 dCi 110 4x4 80 10/17→
1.5 dCi 115 4x4 84 -

85
10/17→

1.6 SCe 115 4x4 84 10/17→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

1.0 TCe LPG 67 06/21→ Equipment Code: E06U; Emission
Standard: Euro 6d

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

1.2 TCe 125 92 10/17→ Equipment Code: E06U 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

DACIA - DUSTER (HS_) 04/10→01/18

Brake Drum

1.2 TCe 125 4x4 92 06/15→01/18
1.5 dCi 4x4 66 -

81
10/10→01/18

1.6 16V 4x4 77 06/10→01/18
1.6 SCe 115 4x4 84 06/15→01/18

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

DACIA - DUSTER SUV Van 04/11→

Brake Drum

1.2 TCe 125 4x4 92 10/13→ 06/15→ 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

1.5 dCi 4x4 66 04/11→
1.6 16V 4x4 77 04/11→
1.6 SCe 115 4x4 84 06/15→01/18

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

1.5 dCi 4x4 80 04/13→ 08/13→ 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

DACIA - JOGGER (RK_) 09/21→

Wheel Brake Cylinder

1.0 TCe 100 ECO-G 74 09/21→
1.0 TCe 110 81 09/21→
1.0 TCe 90 ECO-G 67 09/21→
1.6 HYBRID 140 104 01/23→

- eFSB 2 24.3220-1762.3 020619 ALU
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FORD - FOCUS III 07/10→02/20

Brake Caliper

2.0 ST 184 07/12→12/17
2.0 TDCi ST 136 11/14→12/17

24.3571-9722.5 241638 ATE without holder

FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Brake Caliper

2.0 ST 184 07/12→02/20
2.0 TDCi ST 136 11/14→02/20

24.3571-9722.5 241638 ATE without holder

FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Brake Caliper

1.5 EcoBoost 134 06/16→
1.5 EcoBoost 4x4 110 -

134
09/14→12/19

1.5 EcoBoost E85 110 02/19→11/19
1.5 TDCi 88 07/16→06/19
1.6 EcoBoost 4x4 132 -

134
10/12→12/19

2.0 4x4 179 03/13→06/16
2.0 EcoBoost 4x4 169 -

178
08/17→12/19

2.0 TDCi 85 -
110

03/13→12/19

2.0 TDCi 4x4 100 -
132

03/13→12/19

24.3571-9722.5 241638 ATE without holder

FORD - KUGA II VAN 05/12→12/19

Brake Caliper

1.5 EcoBoost 88 06/19→12/19
1.5 EcoBoost 4x4 129 -

134
09/14→12/19

1.5 TDCi 88 01/19→12/19
2.0 TDCi 88 -

110
09/14→12/19

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

09/14→12/19

24.3571-9722.5 241638 ATE without holder

FORD - PUMA (J2K, CF7) 09/19→

Brake Disc

1.0 EcoBoost 70 -
92

09/19→

1.0 EcoBoost mHEV 92 -
118

09/19→

1.0 Flexifuel 92 12/21→
1.0 ST EcoBoost mHEV 125 03/23→
1.5 EcoBlue 88 04/20→

24.0125-0236.1 425236 Ø 278 Brake Disc Thickness
[mm] 25 Minimum thickness [mm]
23 Vented

Wheel Brake Cylinder

1.0 EcoBoost 70 -
92

09/19→

1.0 EcoBoost mHEV 92 -
118

09/19→

1.0 Flexifuel 92 12/21→
1.0 ST EcoBoost mHEV 125 03/23→
1.5 EcoBlue 88 04/20→

2 24.3222-1753.3 020622 ALU

FORD - TOURNEO CUSTOM V362 Bus (F3) 09/12→

Brake Caliper

1.0 EcoBoost PHEV 92 04/20→12/23 24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 77 -
125

12/15→12/23

2.2 TDCi 74 -
114

09/12→12/15

not for vehicle type: 330; not for trim
level: 290S Sport; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 110 -
136

05/19→12/23

2.0 EcoBlue mHEV 96 -
136

05/19→12/23

for steel rims / for light alloy rims; Rim
Size [inch]: 16.0; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

FORD - TRANSIT CUSTOM V362 Bus (F3) 04/12→

Brake Caliper

1.0 EcoBoost PHEV 92 04/20→12/23 24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 77 -
125

12/15→12/23

2.2 TDCi 74 -
114

09/12→12/15

not for vehicle type: 330; not for trim
level: 290S Sport; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder
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FORD - TRANSIT CUSTOM V362 Bus (F3) 04/12→

Brake Caliper

2.0 EcoBlue 110 -
136

05/19→12/23

2.0 EcoBlue mHEV 77 -
136

05/19→12/23

for steel rims / for light alloy rims; Rim
Size [inch]: 16.0; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

FORD - TRANSIT CUSTOM V362 Van (FY, FZ) 09/12→

Brake Caliper

1.0 EcoBoost PHEV 92 04/20→12/23
2.0 EcoBlue mHEV 96 -

136
05/19→12/23

for steel rims / for light alloy rims; Rim
Size [inch]: 16.0; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 77 -
136

12/15→12/23

2.2 TDCi 74 -
114

09/12→12/23

not for vehicle type: 330; not for trim
level: 290S Sport; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

FORD - TRANSIT V363 Bus (FAD, FBD) 08/13→

Brake Caliper

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→12/18

2.2 TDCi 4x4 92 08/13→12/18
2.2 TDCi All-wheel Drive 114 08/15→12/18
2.2 TDCi RWD 74 -

114
08/13→12/18

Vehicle type: 10/60/70/80/90/250 / 300;
for single tyres; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 110 -
121

10/21→

2.0 EcoBlue mHEV 96 -
125

05/19→

2.0 EcoBlue RWD 96 -
125

05/19→

Vehicle type: 250/260/270/280 /
290/300/310; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

FORD - TRANSIT V363 Platform/Chassis (VQ, FED, FFD) 08/13→

Brake Caliper

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
92

08/13→12/18

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→12/18

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→12/18

Vehicle type: 10/60/70/80/90/250 / 300;
for single tyres; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 114 -
121

01/21→

2.0 EcoBlue 4x4 121 07/23→
2.0 EcoBlue RWD 121 05/22→

Vehicle type: 250/60/70/80/90 /
300/310/320; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 136 05/19→
2.0 EcoBlue mHEV 96 -

125
05/19→

E-TRANSIT 135 -
198

03/22→

Vehicle type: 250/260/270/280 /
290/300/310; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.2 TDCi 114 08/13→12/18 05/14→; Vehicle type:
10/60/70/80/90/250 / 300; for single
tyres; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

FORD - TRANSIT V363 Van (FCD, FDD) 08/13→

Brake Caliper

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→12/18

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→12/18

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→12/18

Vehicle type: 10/60/70/80/90/250 / 300;
for single tyres; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

2.0 EcoBlue 114 -
121

01/21→

2.0 EcoBlue 4x4 121 07/23→
2.0 EcoBlue RWD 121 05/22→

Vehicle type: 250/60/70/80/90 /
300/310/320; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder
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FORD - TRANSIT V363 Van (FCD, FDD) 08/13→

Brake Caliper

2.0 EcoBlue 136 05/19→
2.0 EcoBlue mHEV 96 -

125
05/19→

E-TRANSIT 135 -
198

03/22→

Vehicle type: 250/260/270/280 /
290/300/310; 

24.3481-1830.5 241610 BOS without holder

HYUNDAI - SANTA FE IV (TM, TMA) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 AWD 173 02/18→
2.0 CRDi 110 -

137
02/18→07/20

2.0 CRDi AWD 110 -
137

02/18→07/20

2.0 T-GDI 173 02/18→
2.2 CRDi 147 -

149
02/18→

2.2 CRDi AWD 147 -
149

02/18→

2.4 127 07/18→
2.4 AWD 127 07/18→07/20
2.4 GDI 136 -

138
07/18→

2.4 GDI AWD 136 -
138

07/18→07/20

2.5 MPI 132 07/21→
2.5 MPI AWD 132 07/21→
3.5 MPI AWD 183 -

206
07/18→

+ eFSB 13.0470-5519.2 LD5519 + WK + Zub Ceramic

HYUNDAI - SANTA FE IV SUV Van (TM) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

2.2 CRDi 147 07/18→11/20
2.2 CRDi AWD 147 07/18→11/20

+ eFSB 13.0470-5519.2 LD5519 + WK + Zub Ceramic

HYUNDAI - TUCSON (NX4E, NX4A) 10/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 85 11/20→
1.6 CRDi Hybrid 48V 100 11/20→
1.6 CRDi Hybrid 48V
HTRAC

100 11/20→

1.6 T-GDi 110 -
132

05/21→

1.6 T-GDi HTRAC 110 01/22→
1.6 T-GDI HTRAC 132 01/21→
1.6 T-GDi Hybrid 48V 110 11/20→

13.0460-5564.2 605564 Mobis + WK + Zub

+ eFSB 13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

1.6 CRDi 100 11/20→
1.6 CRDi HTRAC 100 11/20→
2.0 MPI 110 01/21→
2.0 MPI HTRAC 110 01/21→
2.5 GDi HTRAC 140 01/21→

→ 08/22 13.0460-5564.2 605564 Mobis + WK + Zub

+ eFSB 13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

1.6 T-GDi 118 05/24→
1.6 T-GDi Hybrid 158 06/24→
1.6 T-GDi Hybrid 48V 118 06/24→
1.6 T-GDi Hybrid 4WD 158 06/24→

+ eFSB 13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

1.6 T-GDi Hybrid 169 11/20→
1.6 T-GDi Hybrid 48V 132 11/20→
1.6 T-GDi Hybrid 48V
HTRAC

132 11/20→

1.6 T-GDi Hybrid
HTRAC

169 11/20→

1.6 T-GDI Plug-in-Hybrid
HTRAC

195 05/21→

13.0460-5564.2 605564 Mobis + WK + Zub

13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

1.6 T-GDi Hybrid 48V
All-wheel Drive

118 06/24→

1.6 T-GDI Plug-in-Hybrid
All-wheel Drive

185 06/24→

13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

HYUNDAI - TUCSON (TL, TLE) 05/15→05/23

Brake Caliper

1.6 CRDi 85 -
100

08/18→12/20

1.6 CRDi All-wheel Drive 85 -
100

08/18→12/20

1.6 CRDi hybrid 48V 85 -
100

03/19→12/20

1.6 CRDi hybrid 48V All-
wheel Drive

100 03/19→12/20

Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder
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HYUNDAI - TUCSON (TL, TLE) 05/15→05/23

Brake Caliper

1.6 GDi 96 -
97

06/15→09/20

2.0 115 06/15→09/20
2.0 CRDi All-wheel Drive 100 06/15→09/20
2.0 CVVT All-wheel
Drive

110 06/15→09/20

06/18→; Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

1.6 T-GDi 130 06/15→05/23
2.0 114 06/15→09/20
2.0 All-wheel Drive 114 06/15→09/20
2.0 CRDi All-wheel Drive 136 06/15→09/20

Vehicle Production Country Czech
Republic; 06/18→; Rim Size [inch]: 17.0;

24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

1.6 T-GDi All-wheel
Drive

130 06/15→09/20 Vehicle Production Country Czech
Republic; 07/18→; Rim Size [inch]: 17.0;

24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

HYUNDAI - TUCSON SUV Van (TLE) 05/15→12/20

Brake Caliper

1.6 CRDi 100 08/18→12/20
1.6 T-GDi 130 06/15→12/20

Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

JEEP - CHEROKEE (KL) 06/13→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 CRD 103 04/14→08/18
2.0 CRD 4x4 103 -

125
04/14→08/18

2.0 T-GDi 200 09/18→
2.2 CRD 110 -

143
09/18→

2.2 CRD 4x4 136 -
147

08/15→

2.4 130 -
135

11/13→

2.4 4x4 130 -
137

11/13→

3.2 4x4 202 01/14→
3.2 V6 200 11/13→
3.2 V6 4x4 200 11/13→

13.0460-5563.2 605563 AKE + WK + Zub

JEEP - CHEROKEE VAN (KL) 06/13→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 CRD 103 04/14→08/18
2.2 CRD 136 -

147
08/15→08/18

3.2 4x4 200 08/15→

13.0460-5563.2 605563 AKE + WK + Zub

KIA - PICANTO I (SA) 04/04→05/12

Brake Drum

1.0 45 04/04→04/11 05/04→ 24.0218-0050.1 480321 Ø 219.5 Inner Brake Drum Height
[mm] 39.6 / 182

1.0 46 09/07→04/11 11/09→ 24.0218-0050.1 480321 Ø 219.5 Inner Brake Drum Height
[mm] 39.6 / 182

1.0 53 04/04→04/11
1.0 LPG 45 01/09→04/11
1.1 LPG 48 01/09→04/11

24.0218-0050.1 480321 Ø 219.5 Inner Brake Drum Height
[mm] 39.6 / 182

1.1 48 04/04→09/11 → 04/11 24.0218-0050.1 480321 Ø 219.5 Inner Brake Drum Height
[mm] 39.6 / 182

1.1 CRDi 55 10/05→04/11 - ABS 24.0218-0050.1 480321 Ø 219.5 Inner Brake Drum Height
[mm] 39.6 / 182

KIA - SPORTAGE IV (QL, QLE) 01/15→10/22

Brake Caliper

1.6 CRDi 85 -
100

07/18→09/22

1.6 CRDi AWD 100 07/18→09/22
1.6 CRDi Eco-
Dynamics+

85 -
100

03/19→09/22

1.6 CRDi Eco-
Dynamics+ AWD

100 03/19→09/22

1.6 GDI 97 09/15→09/22
1.6 LPG 93 07/20→09/22
1.6 T-GDI 130 09/15→09/22
1.6 T-GDI AWD 130 09/15→09/22
2.0 AWD 110 12/15→09/22
2.0 CRDi AWD 100 -

136
09/15→09/22

Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder
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KIA - SPORTAGE IV (QL, QLE) 01/15→10/22

Brake Caliper

2.0 AWD 114 12/15→09/22 Vehicle Production Country Slovakia;
Rim Size [inch]: 17.0; 

24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

2.0 CRDi Eco-
Dynamics+ AWD

136 06/18→09/22 Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

KIA - SPORTAGE IV VAN (QL, QLE) 09/15→

Brake Caliper

1.6 CRDI Eco-
Dynamics+

100 03/19→

1.6 CRDI Eco-
Dynamics+ All-wheel
Drive

100 03/19→

1.6 T-GDI 130 05/18→

Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1768.5 241614 Mobis without holder

KIA - SPORTAGE V (NQ5) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 85 11/21→
1.6 LPG 100 01/23→
1.6 T-GDI 110 -

139
09/21→

1.6 T-GDI AWD 132 -
139

09/21→

1.6 T-GDi Hybrid 154 -
169

11/21→

1.6 T-GDi Hybrid AWD 154 -
158

02/24→

1.6 T-GDI MHEV 118 02/24→
1.6 T-GDi Plug-in Hybrid
AWD

185 -
195

11/21→

2.0 MPI 115 09/21→

+ eFSB 13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

1.6 CRDi MHEV 100 11/21→
1.6 CRDi MHEV AWD 100 11/21→
1.6 T-GDI MHEV 110 -

132
11/21→

1.6 T-GDI MHEV AWD 110 -
132

11/21→

+ eFSB; Vehicle Production Country
Slovakia

13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

1.6 T-GDi Hybrid AWD 169 11/21→ 13.0460-2669.2 602669 ZF + WK + Zub
13.0470-2669.2 LD2669 ZF + WK + Zub Ceramic

MERCEDES-BENZ - A-CLASS (W177) 03/18→

Brake Disc

A 160 80 06/18→
A 160 d 70 05/19→
A 180 100 06/18→
A 180 d 85 03/18→
A 180 Mild-Hybrid 100 10/22→
A 200 110 -

120
03/18→

A 200 4-matic 120 10/20→
A 200 d 110 11/18→
A 200 d 4-matic 110 10/19→
A 200 Mild-Hybrid 120 10/22→
A 220 140 07/18→
A 220 4-matic 140 07/18→10/19
A 220 d 140 11/18→
A 220 d 4-matic 140 10/19→
A 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 10/22→

A 250 165 03/18→
A 250 4-matic 165 07/18→
A 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 10/22→

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

A 250 e 160 08/19→ 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

AMG A 35 4-matic 225 09/18→
AMG A 35 Mild-Hybrid 4-
matic

225 10/22→
not for vehicle identification number: U29 24.0132-0194.1 432194 Ø 350 Brake Disc Thickness

[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 V• + S

+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

AMG A 45 4-matic+ 285 07/19→
AMG A 45 S 4-matic+ 310 07/19→

+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S
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MERCEDES-BENZ - A-CLASS Saloon (V177) 09/18→

Brake Disc

A 160 d 70 10/19→
A 180 100 04/19→
A 180 d 85 09/18→
A 180 Mild-Hybrid 100 10/22→
A 200 110 -

120
09/18→

A 200 4-matic 120 10/20→
A 200 d 110 08/19→
A 200 d 4-matic 110 10/19→
A 200 Mild-Hybrid 120 10/22→
A 220 140 01/19→
A 220 4-matic 140 09/18→
A 220 d 140 08/19→
A 220 d 4-matic 140 10/19→
A 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 10/22→

A 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 10/22→

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

A 250 165 09/18→
A 250 4-matic 165 09/18→

for vehicles with AMG Sports Package;
for vehicles with sports brake system

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

A 250 e 160 08/19→ 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

AMG A 35 4-matic 225 03/19→
AMG A 35 Mild-Hybrid 4-
matic

225 10/22→
not for vehicle identification number: U29 24.0132-0194.1 432194 Ø 350 Brake Disc Thickness

[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 V• + S

+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W247) 12/18→

Brake Disc

B 160 80 04/19→
B 160 d 70 05/19→
B 180 100 12/18→
B 180 d 85 12/18→
B 180 Mild Hybrid 100 11/22→
B 200 110 -

120
12/18→

B 200 4-matic 120 10/20→
B 200 d 110 12/18→
B 200 d 4-matic 110 10/19→09/21
B 200 Mild Hybrid 120 11/22→
B 220 140 04/19→
B 220 4-matic 140 01/19→
B 220 d 140 12/18→
B 220 d 4-matic 140 10/19→
B 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 10/22→

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

B 250 165 01/19→
B 250 4-matic 165 01/19→
B 250 e 160 06/20→
B 250 Mid Hybrid 4-
matic

165 10/22→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - CITAN Box Body/MPV (W420) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 110 75 09/21→
1.3 113 96 09/21→
1.5 108 CDI 55 09/21→
1.5 110 CDI 70 09/21→
1.5 112 CDI 85 09/21→

Manual Transmission; + eFSB 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

Manual Transmission; - eFSB; Wheel-
base [mm]: 3,097

13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

Automatic Transmission 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

eCITAN 90 09/22→ 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - CITAN Tourer (W420) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

108 CDI 55 09/21→
110 75 09/21→
110 CDI 70 09/21→
113 96 09/21→

Manual Transmission; + eFSB 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

Manual Transmission; - eFSB; Wheel-
base [mm]: 3,097

13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

Automatic Transmission 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
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MERCEDES-BENZ - CITAN Tourer (W420) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

108 CDI 55 09/21→
110 75 09/21→
110 CDI 70 09/21→
113 96 09/21→

Automatic Transmission 13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

eCITAN 90 07/23→ 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - CLA (C118) 03/19→

Brake Disc

AMG CLA 35 4-matic 225 04/19→
AMG CLA 35 Mild-
Hybrid 4-matic

225 03/23→

AMG CLA 45 4-matic+ 285 07/19→
AMG CLA 45 S 4-matic+ 310 07/19→

+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

CLA 180 100 03/19→
CLA 180 d 85 03/19→
CLA 180 Mild-Hybrid 100 03/23→
CLA 200 110 -

120
03/19→

CLA 200 4-matic 120 10/20→
CLA 200 d 110 04/19→
CLA 200 d 4-matic 110 04/19→
CLA 200 Mild-Hybrid 120 03/23→
CLA 220 140 03/19→
CLA 220 4-matic 140 03/19→
CLA 220 d 140 04/19→
CLA 220 d 4-matic 140 07/20→
CLA 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 03/23→

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

CLA 250 165 03/19→
CLA 250 4-matic 165 03/19→
CLA 250 e 160 06/20→
CLA 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 03/23→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - CLA Shooting Brake (X118) 06/19→

Brake Disc

AMG CLA 35 4-matic 225 06/19→
AMG CLA 35 Mild-
Hybrid 4-matic

225 03/23→

AMG CLA 45 4-matic+ 285 07/19→
AMG CLA 45 S 4-matic+ 310 07/19→

+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

CLA 180 100 06/19→
CLA 180 d 85 06/19→
CLA 180 Mild-Hybrid 100 03/23→
CLA 200 110 -

120
06/19→

CLA 200 d 110 06/19→
CLA 200 d 4-matic 110 10/19→
CLA 200 Mild-Hybrid 120 03/23→
CLA 220 140 06/19→
CLA 220 d 140 06/19→
CLA 220 d 4-matic 140 10/19→

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

CLA 250 165 06/19→
CLA 250 4-matic 165 06/19→
CLA 250 e 160 06/20→
CLA 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 03/23→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - EQA (H243) 02/21→

Brake Disc

EQA 250 140 02/21→
EQA 250+ 140 03/22→
EQA 300 4-matic 168 05/21→
EQA 350 4-matic 215 05/21→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - EQB (X243) 09/21→

Brake Disc

EQB 250 140 02/22→
EQB 250+ 140 09/22→
EQB 300 4-matic 168 12/21→
EQB 350 4-matic 215 12/21→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - EQT (W420) 01/23→

Brake Pad Set, disc brake

EQT 200 90 01/23→ 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic
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MERCEDES-BENZ - GLA (H247) 02/20→

Brake Disc

AMG GLA 35 4-matic 225 06/20→
AMG GLA 35 Mild-
Hybrid 4-matic

225 03/23→

AMG GLA 45 4-matic+ 285 06/20→
AMG GLA 45 S 4-matic+ 310 06/20→

+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

GLA 180 100 07/20→
GLA 180 d 85 03/20→
GLA 200 120 02/20→
GLA 200 4-matic 110 -

120
10/20→

GLA 200 d 110 02/20→
GLA 200 d 4-matic 110 02/20→
GLA 200 Mild-Hybrid 120 03/23→

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

GLA 220 d 140 02/20→
GLA 220 d 4-matic 140 02/20→
GLA 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 03/23→

GLA 250 165 02/20→
GLA 250 4-matic 165 02/20→
GLA 250 e 160 06/20→
GLA 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 03/23→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - GLB (X247) 07/19→

Brake Disc

AMG GLB 35 4-matic 225 08/19→
AMG GLB 35 Mild
Hybrid 4-matic

225 03/23→
+SA U29 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness

[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

GLB 180 100 04/20→
GLB 180 d 85 08/19→
GLB 180 Mild-Hybrid 100 03/23→
GLB 200 120 08/19→
GLB 200 4-matic 120 10/20→
GLB 200 d 110 08/19→
GLB 200 d 4-matic 110 08/19→
GLB 200 Mild-Hybrid 120 03/23→

for vehicles with 3rd seating row 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

for vehicles with sports brake system 24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

GLB 220 d 140 12/19→
GLB 220 d 4-matic 140 08/19→
GLB 220 Mild-Hybrid 4-
matic

140 03/23→

GLB 250 165 12/19→
GLB 250 4-matic 165 08/19→
GLB 250 Mild-Hybrid 4-
matic

165 03/23→

24.0112-0226.1 412226 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 12 Minimum thickness [mm]
10.3 + S

MERCEDES-BENZ - S-CLASS Coupe (C216) 05/06→12/13

Accessory Kit, parking brake shoes
CL 500 285 06/06→12/13
CL 600 380 05/06→12/13

07/06→ 03.0137-9710.2 669710

CL 500 320 02/11→12/13
CL 500 4-matic 320 02/11→12/13
CL 63 AMG 386 -

420
09/07→12/13

CL 65 AMG 463 02/11→12/13

03.0137-9710.2 669710

CL 500 4-matic 285 02/08→12/13 03/08→ 03.0137-9710.2 669710

CL 63 AMG 386 10/06→12/13
CL 65 AMG 450 10/06→12/10

01/07→ 03.0137-9710.2 669710

MERCEDES-BENZ - S-CLASS Sedan (W221, V221) 09/05→12/13

Accessory Kit, parking brake shoes
S 250 CDI 150 01/11→12/13
S 280 170 08/06→12/13
S 300 170 08/06→12/13
S 320 CDI 4-matic 173 10/06→12/13
S 350 4-matic 200 02/08→12/13
S 350 BlueTec 190 04/11→12/13
S 350 BlueTEC 4-matic 190 04/11→12/13
S 350 CDI 155 -

173
06/09→12/13

S 350 CGI 225 04/11→12/13
S 350 CGI 4-matic 225 04/11→12/13
S 500 CGI 320 04/11→12/13
S 500 CGI 4-matic 320 03/11→12/13
S 550 320 09/11→12/13

→ 05/13 03.0137-9710.2 669710

S 320 CDI 155 10/05→12/13
S 350 200 10/05→12/13
S 500 285 10/05→12/13

12/05→ 05/13 03.0137-9710.2 669710

S 320 CDI 173 12/05→06/09 03.0137-9710.2 669710
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MERCEDES-BENZ - S-CLASS Sedan (W221, V221) 09/05→12/13

Accessory Kit, parking brake shoes
S 320 CDI 4-matic 155 10/05→12/13
S 350 CDI 4-matic 155 -

173
01/09→07/13

S 400 Hybrid 220 09/09→12/13
S 420 CDI 235 10/06→12/09
S 450 CDI 235 01/09→12/13

03.0137-9710.2 669710

S 400 Hybrid 205 01/09→12/13 06/09→ 05/13 03.0137-9710.2 669710

S 450 250 12/05→12/13
S 450 4-matic 250 12/05→12/13
S 500 4-matic 285 10/05→12/13

04/06→ 05/13 03.0137-9710.2 669710

S 600 380 12/05→12/13
S 63 AMG 400 -

420
03/11→12/13

S 65 AMG 463 10/10→12/13

→ 05/13; not for armoured vehicles 03.0137-9710.2 669710

S 63 AMG 386 10/06→12/13 01/07→ 05/13; not for armoured vehicles 03.0137-9710.2 669710

S 65 AMG 450 12/05→12/13 04/06→ 05/13; not for armoured vehicles 03.0137-9710.2 669710

MERCEDES-BENZ - SLR (R199) 04/04→

Accessory Kit, parking brake shoes
5.4 460 04/04→ → 12/09 03.0137-9710.2 669710

MERCEDES-BENZ - SLR Roadster (R199) 10/06→

Accessory Kit, parking brake shoes
5.4 460 04/07→ → 12/09 03.0137-9710.2 669710

MERCEDES-BENZ - SLS AMG (C197) 03/10→

Accessory Kit, parking brake shoes
6.2 420 03/10→
6.2 GT 435 06/13→

→ 04/14 03.0137-9710.2 669710

MERCEDES-BENZ - SLS AMG Roadster (R197) 06/11→

Accessory Kit, parking brake shoes
6.2 420 06/11→
6.2 GT 435 06/13→

→ 04/14 03.0137-9710.2 669710

MERCEDES-BENZ - T-CLASS MPV (W420) 05/22→

Brake Pad Set, disc brake

T 160 75 05/22→
T 160 CDI 70 05/22→
T 180 96 05/22→
T 180 CDI 85 05/22→

Automatic Transmission; Wheelbase
[mm]: 2,713

13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

Manual Transmission; + eFSB; Wheel-
base [mm]: 2,713

13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

Wheelbase [mm]: 3,097 13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

MINI - MINI (R56) 11/05→01/14

Brake Disc

Cooper S John Cooper
Works

141 11/06→02/10

John Cooper Works 155 11/07→11/13

03/08→ 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented

John Cooper Works GP 160 09/12→11/13 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented

MINI - MINI CLUBMAN Wagon (R55) 10/06→12/15

Brake Disc

Cooper S John Cooper
Works

141 10/08→02/10 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented

John Cooper Works 155 11/07→06/14 03/08→ 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented

MINI - MINI Convertible (R57) 10/07→06/15

Brake Disc

John Cooper Works 155 08/08→05/15 03/09→ 06/14 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented
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MINI - MINI Coupe (R58) 12/10→05/15

Brake Disc

John Cooper Works 155 12/10→05/15 10/11→ 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented

MINI - MINI Roadster (R59) 01/11→04/15

Brake Disc

John Cooper Works 155 11/11→04/15 02/12→ 24.0122-0317.1 422317 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20.4 Vented

MITSUBISHI - ASX (VSX_, VSE_) 01/23→

Wheel Brake Cylinder

1.3 MHEV 103 -
116

01/23→ 2 24.3220-1762.3 020619 ALU

MITSUBISHI - TRITON Pickup (KJ_, MQ, KK_, KL_, MR) 02/14→

Brake Pad Set, disc brake

2.2 DI-D 110 07/19→
2.2 DI-D 4WD 110 07/19→

13.0460-5570.2 605570 TOK + WK + Zub

2.4 97 11/14→
2.4 4WD 97 11/14→
2.4 DI-D 4WD 133 11/14→

09/15→; Equipment Code: C05 13.0460-5570.2 605570 TOK + WK + Zub

2.4 DI-D 113 -
133

01/15→

2.4 DI-D 4WD 113 09/15→
2.5 DI-D 100 01/15→
2.5 DI-D 4WD 100 11/14→

Equipment Code: C05 13.0460-5570.2 605570 TOK + WK + Zub

NISSAN - JUKE (F16_) 08/19→

Wheel Brake Cylinder

1.0 84 08/19→
DIG-T 117 86 08/19→

2 24.3220-1762.3 020619 ALU

NISSAN - MICRA V (K14) 12/16→

Wheel Brake Cylinder

0.9 IG-T 66 12/16→
1.0 54 12/16→
1.5 DCI 66 12/16→

03/17→; 24.3219-1775.3 020620 ALU

03/17→; 24.3219-1776.3 020621 ALU

0.9 LPG 64 03/19→
1.0 52 12/16→
1.0 DIG-T 117 86 02/19→
1.0 IG-T 68 01/21→
1.0 IG-T 100 74 12/18→
1.0 LPG 66 01/23→

24.3219-1775.3 020620 ALU

24.3219-1776.3 020621 ALU

NISSAN - QASHQAI III (J12) 04/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 DIG-T 103 -
116

04/21→

1.3 DIG-T All-wheel
Drive

116 04/21→

13.0460-7366.2 607366 ATE + WE / - WK / + WK
13.0470-7366.2 LD7366 ATE + WE / - WK / + WK Ceramic

NISSAN - TOWNSTAR Box Body/MPV (XFK) 12/21→

Brake Drum

1.3 96 12/21→ 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

NISSAN - TOWNSTAR EVALIA MPV (XFK) 05/24→

Brake Drum

1.3 96 05/24→ 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

NISSAN - TOWNSTAR MPV (XFK) 12/21→

Brake Drum

1.3 96 12/21→ 24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5
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OPEL - MOKKA / MOKKA X (J13) 06/12→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 88 -
103

04/13→

1.4 4x4 103 -
112

06/12→

1.4 LPG 103 04/13→
1.6 85 06/12→
1.6 CDTI 81 -

100
01/15→

1.6 CDTI 4x4 81 -
100

01/15→

1.7 CDTI 96 06/12→
1.7 CDTI 4x4 96 06/12→
1.8 103 01/13→
1.8 4x4 103 01/13→

JB000001 / J4000001→ 13.0470-2638.2 LD2638 TRW + WK + Zub Ceramic

OPEL - MOKKA X VAN (J13) 06/12→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CDTi 100 03/18→ JB000001 / J4000001→ 13.0470-2638.2 LD2638 TRW + WK + Zub Ceramic

PIAGGIO - PORTER Bus 01/95→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 33 -
35

01/95→06/04

1.2 D 47 01/11→
1.3 47 -

61
08/04→

1.3 CNG 54 07/16→
1.3 LPG 52 -

61
01/11→

1.4 D 28 04/98→12/03
Elektro 18 01/11→

13.0460-4074.2 604074 SUM - WE / - WK + Zub

PIAGGIO - PORTER Platform/Chassis 12/92→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 33 -
35

02/93→

1.2 D 26 -
47

05/95→

1.3 52 -
61

01/11→

1.3 16V 48 06/98→12/10
1.3 4x4 52 01/11→
1.3 CNG 52 -

54
01/11→

1.3 i 16V 48 05/98→
1.3 i 16V 4x4 48 05/98→
1.3 LPG 51 -

61
01/11→

1.4 D 28 04/98→
Elektro 18 01/11→

13.0460-4074.2 604074 SUM - WE / - WK + Zub

PIAGGIO - PORTER Van 12/92→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 33 02/93→05/98
1.2 D 26 -

47
05/95→

1.3 52 -
61

01/11→

1.3 16V 48 06/98→12/10
1.3 16V 4x4 48 06/98→12/10
1.3 4x4 52 01/11→
1.3 CNG 54 07/16→
1.3 i 16V 48 05/98→
1.3 i 16V 4x4 48 05/98→
1.3 LPG 52 -

61
01/11→

1.4 D 28 04/98→
Elektro 18 01/11→

13.0460-4074.2 604074 SUM - WE / - WK + Zub

RENAULT - ARKANA I (LCM_, LDN_) 08/19→

Brake Drum

1.3 TCe 150 4x4 110 08/19→
1.6 4x4 84 08/19→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5
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RENAULT - CAPTUR II (HF_) 01/20→

Wheel Brake Cylinder

1.0 TCe 90 ECO-G 67 01/21→
Blue dCi 115 85 01/20→
Blue dCi 95 70 01/20→
LPG 74 01/20→
TCe 100 74 01/20→
TCe 130 96 01/20→
TCe 140 103 01/20→
TCe 155 113 01/20→
TCe 160 116 09/20→
TCe 90 67 09/20→

2 24.3220-1762.3 020619 ALU

RENAULT - CLIO V (B7_) 06/19→

Wheel Brake Cylinder

1.3 TCe 130 96 06/19→
1.6 E-TECH 140 103 03/20→

2 24.3220-1762.3 020619 ALU

1.3 TCe 140 103 09/20→
1.6 E-TECH 145 105 01/22→

24.3220-1762.3 020619 ALU

RENAULT - DUSTER (HM_) 10/17→

Brake Drum

1.3 TCe 150 4x4 110 11/21→
1.5 dCi 110 4x4 80 07/19→
1.6 SCe 115 4x4 84 07/19→
2.0 4x4 105 11/21→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

RENAULT - DUSTER (HS_) 01/11→

Brake Drum

1.5 dCi 4x4 66 -
80

06/11→

1.6 16V 4x4 75 -
84

06/11→

2.0 4x4 99 -
105

01/11→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

RENAULT - GRAND KANGOO III MPV 01/24→

Brake Drum

Blue dCi 95 70 01/24→
TCe 130 96 01/24→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

RENAULT - KANGOO III Box Body/MPV 06/21→

Brake Drum

1.3 TCe 100 75 06/21→
1.3 TCe 130 96 06/21→
1.5 Blue dCi 115 85 06/21→
1.5 Blue dCi 75 55 06/21→
1.5 Blue dCi 95 70 06/21→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

RENAULT - KANGOO III MPV 07/21→

Brake Drum

Blue dCi 115 85 10/21→
Blue dCi 75 55 07/21→
Blue dCi 95 70 07/21→
TCe 100 75 07/21→
TCe 130 96 07/21→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

RENAULT - KAPTUR (H5_) 03/16→

Brake Drum

1.3 TCe 150 4x4 110 10/21→
2.0 4WD 105 03/16→

24.0222-8040.1 480329 Ø 261 Inner Brake Drum Height
[mm] 51.4 / 229.5

SEAT - ARONA (KJ7, KJP) 07/17→

Brake Drum

1.0 TGi 66 11/18→
1.0 TSI 70 -

85
07/17→

1.5 TSI 110 07/17→
1.6 SRE 81 07/17→
1.6 TDI 70 -

85
07/17→

+PR 1KG 24.0220-3050.1 480328 Ø 250 Inner Brake Drum Height
[mm] 46 / 204.5
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SEAT - IBIZA V (KJ1, KJG) 01/17→

Brake Drum

1.0 48 -
55

01/17→

1.0 MPi 59 07/18→
1.0 TGI 66 11/17→
1.0 TSI 70 -

85
01/17→

1.5 TSI 110 07/17→
1.6 81 05/17→
1.6 TDI 59 -

85
09/17→

+PR 1KG 24.0220-3050.1 480328 Ø 250 Inner Brake Drum Height
[mm] 46 / 204.5

SEAT - LEON (5F1) 09/12→05/21

Brake Hose

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
12/12→08/20

1.4 TSI 90 -
110

09/12→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/12→08/20

1.8 TSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

213
10/13→08/20

2.0 TDI 81 -
135

09/12→08/20

+PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

1.4 TGI 81 02/13→08/18 10/13→; +PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

SEAT - LEON (KL1, KLG) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TSI 66 -
81

03/20→

1.0 TSI Mild Hybrid 81 08/20→
1.4 TSI e-Hybrid 150 05/20→
1.5 eTSI 110 11/19→
1.5 TGI CNG 96 08/20→
1.5 TSI 96 -

110
11/19→

1.6 SRE 81 11/20→
2.0 TDI 85 -

110
11/19→

2.0 TFSI 140 03/21→

+PR 1ZA 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

SEAT - LEON Hatchback Van (5F1) 09/12→08/20

Brake Hose

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 81 04/14→08/18
1.4 TSI 90 -

110
09/12→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/12→10/16

1.8 TFSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 213 -

221
09/15→08/18

2.0 TDI 110 -
135

10/12→08/18

+PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

1.2 TSI 63 01/13→08/18 04/14→; +PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

SEAT - LEON SC (5F5) 01/13→12/18

Brake Hose

1.0 TSI 85 05/15→08/18
1.2 TSI 63 -

81
01/13→08/18

1.4 TSI 90 -
110

02/13→08/18

1.6 TDI 66 -
81

02/13→08/18

1.8 TSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

213
10/13→11/16

2.0 TDI 81 -
135

02/13→08/18

+PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

SEAT - LEON Sportstourer (KL8, KLD) 03/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TSI 66 -
81

03/20→ +PR 1ZA 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

kW
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SEAT - LEON Sportstourer (KL8, KLD) 03/20→

Brake Pad Set, disc brake
1.0 TSI Mild Hybrid 81 08/20→
1.4 TSI e-Hybrid 150 05/20→
1.5 eTSI 110 03/20→
1.5 TGi 96 05/21→
1.5 TSI 96 -

110
03/20→

1.6 SRE 81 03/21→
2.0 TDI 85 -

110
04/20→

2.0 TDI 4Drive 110 11/20→
2.0 TFSI 140 03/21→

+PR 1ZA 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

SEAT - LEON ST (5F8) 09/12→08/20

Brake Hose

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
08/13→08/20

1.4 TGI 81 10/13→08/18
1.4 TSI 90 -

110
09/12→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/13→08/20

1.8 TSI 132 10/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

221
10/13→08/20

2.0 Cupra 4Drive 221 11/16→08/20
2.0 TDI 81 -

135
02/13→08/20

+PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

SEAT - LEON ST Estate Van (5F8) 01/13→08/20

Brake Hose

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
01/13→08/18

1.4 TSI 110 05/14→08/20
1.6 TDI 81 09/13→08/20
1.8 TFSI 132 10/13→08/18
2.0 Cupra 206 10/13→08/20
2.0 Cupra 4Drive 221 11/16→08/18
2.0 TDI 110 -

135
04/13→08/18

+PR 1KW / 1KF / 0N4 2 83.8207-0252.3 331532 L= 250

SKODA - FABIA IV (PJ3) 06/21→

Brake Drum

1.0 MPI 48 -
59

06/21→

1.0 TSI 70 -
85

06/21→

1.5 TSI 110 11/21→
1.6 81 06/21→

+PR 1KG 24.0220-3050.1 480328 Ø 250 Inner Brake Drum Height
[mm] 46 / 204.5

SKODA - OCTAVIA IV (NX3, NN3, PV3) 01/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TSI 81 06/20→
1.0 TSI e-TEC 81 06/20→
1.4 TSI 110 01/21→
1.4 TSI iV 150 06/20→
1.4 TSI RS iV 180 06/20→
1.5 TSI 110 01/20→
1.5 TSI e-TEC 110 11/20→
1.5 TSI G-TEC 96 06/20→
1.6 SRE 81 07/20→
2.0 TDI 85 -

110
01/20→

2.0 TDI 4x4 110 09/20→
2.0 TDI RS 147 07/20→
2.0 TDI RS 4x4 147 07/20→
2.0 TSI 140 07/20→
2.0 TSI 4x4 140 07/20→
2.0 TSI RS 180 03/20→

+PR 1ZA / 1ZB 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

SKODA - OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TSI 81 06/20→
1.0 TSI e-TEC 81 06/20→
1.4 TSI 110 06/20→
1.4 TSI iV 150 06/20→
1.4 TSI RS iV 180 06/20→

+PR 1ZA / 1ZB 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic
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SKODA - OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake
1.5 TSI 110 11/19→
1.5 TSI e-TEC 110 11/20→
1.5 TSI G-TEC 96 06/20→
1.6 SRE 81 09/20→
2.0 TDI 85 -

110
11/19→

2.0 TDI 4x4 110 09/20→
2.0 TDI RS 147 07/20→
2.0 TDI RS 4x4 147 07/20→
2.0 TSI 140 09/20→
2.0 TSI 4x4 140 09/20→
2.0 TSI RS 180 03/20→

+PR 1ZA / 1ZB 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

SSANGYONG - RODIUS I 05/05→

Brake Disc

2.7 Xdi 4WD 120 -
121

05/05→

3.2 4WD 162 07/07→

24.0120-0261.1 420261 Ø 307 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented

SSANGYONG - RODIUS II VAN (CA1) 06/13→

Brake Disc

e-XDi 4WD 131 07/15→ 24.0120-0261.1 420261 Ø 307 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented

SSANGYONG - STAVIC II 06/13→

Brake Disc

2.0 XDi 110 06/13→ 07/13→ 24.0120-0261.1 420261 Ø 307 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented

2.0 Xdi 4WD 114 07/13→
2.2 Xdi 4WD 131 07/15→
3.2 4WD 162 07/13→

24.0120-0261.1 420261 Ø 307 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18.4 Vented

SUZUKI - CELERIO (LF) 02/14→

Brake Disc

1.0 50 03/14→ 24.0120-0262.1 420262 Ø 231 Brake Disc Thickness
[mm] 20 Minimum thickness [mm]
18 Vented

SUZUKI - GRAND VITARA (INC XL-7) I (FT, HT) 03/98→08/08

Brake Drum

1.6 4x4 69 -
71

03/98→09/05

2.0 4x4 94 03/98→07/03

→ 11/04 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

1.6 4x4 73 02/00→09/02
2.0 4x4 103 04/98→08/05

24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.0 4x4 97 08/98→12/00 → 12/00 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.0 TD 4x4 63 04/00→09/05 JSAFTL52V00200001→ 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.5 V6 24V 4x4 106 -
116

04/98→07/03 JSAFTL52V00109148→ 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.7 4x4 127 -
135

09/01→07/03 Version: Escudo 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

SUZUKI - GRAND VITARA I Open Off-Road Vehicle (GT) 03/98→09/05

Brake Drum

1.6 4x4 69 03/98→07/03 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.0 4x4 94 03/98→07/03 2S2GTA52C00450001→ 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

SUZUKI - GRAND VITARA II Wagon Hardtop (JT, TE, TD) 04/05→

Brake Drum

1.6 78 10/05→ → 02/15 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

1.6 All-wheel Drive 73 -
78

04/05→02/15

1.9 DDiS 95 03/06→08/08

24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222
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SUZUKI - GRAND VITARA II Wagon Hardtop (JT, TE, TD) 04/05→

Brake Drum
2.0 All-wheel Drive 95 -

103
10/05→02/15

2.7 All-wheel Drive 136 01/07→12/08

24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

1.9 DDiS All-wheel Drive 95 10/05→02/15 → 08/08 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.0 103 -
107

10/05→ → 12/11 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.7 138 09/05→12/08 10/05→ 08/08 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

2.7 All-wheel Drive 138 04/05→08/08 10/05→ 24.0222-0003.1 480324 Ø 262 Inner Brake Drum Height
[mm] 53.5 / 222

TOYOTA - AURIS Estate (_E18_) 07/13→12/18

Brake Caliper

1.2 85 03/15→12/18
1.3 73 07/13→12/18
1.4 D-4D 66 07/13→12/18
1.6 97 07/13→12/18
1.6 D4-D 82 04/15→12/18

24.3601-1769.5 241617 BOS without holder

1.8 Hybrid 100 07/13→12/18 D/N; 24.3601-1769.5 241617 BOS without holder

TOYOTA - AURIS VAN Hatchback Van (_E18_) 03/13→12/18

Brake Caliper

1.4 D-4D 66 03/13→12/18 24.3601-1769.5 241617 BOS without holder

TOYOTA - C-HR (_X1_) 10/16→

Brake Hose

1.2 85 10/16→
1.2 4WD 85 -

96
10/16→

1.8 Hybrid 90 10/16→
2.0 109 11/16→
2.0 Hybrid 135 10/19→

24.5241-0510.3 331806 L= 520

24.5241-0511.3 331807 L= 520

TOYOTA - C-HR (_X2_, _H2_) 10/23→

Brake Hose

Hybrid 103 -
145

10/23→

Hybrid AWD 145 10/23→
PHEV 164 10/23→

24.5241-0510.3 331806 L= 520

24.5241-0511.3 331807 L= 520

TOYOTA - C-HR VAN (_X1_) 10/16→

Brake Hose

1.8 Hybrid 90 10/16→ 24.5241-0510.3 331806 L= 520

24.5241-0511.3 331807 L= 520

TOYOTA - COROLLA (_E18_) 10/12→12/18

Brake Caliper

1.2 85 03/15→12/18
1.3 73 10/12→12/18
1.4 D-4D 66 10/12→12/18
1.6 97 10/12→12/18
1.6 D4-D 82 04/15→12/18

24.3601-1769.5 241617 BOS without holder

1.8 Hybrid 100 10/12→12/18 D/N; 24.3601-1769.5 241617 BOS without holder

TOYOTA - COROLLA Saloon (_E18_, ZRE1_) 06/13→02/21

Brake Caliper

1.3 73 06/13→12/18
1.4 D-4D 66 06/13→12/18
1.6 89 -

97
06/13→12/18

1.6 CNG 92 11/17→12/18
1.6 VVTi 92 11/17→12/18
1.8 VVTi 103 06/13→08/19

24.3601-1769.5 241617 BOS without holder

TOYOTA - COROLLA Saloon (_E21_) 01/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 VVTi 92 01/21→ → 01/21 13.0460-3702.2 603702 CBI + WK + Zub
13.0470-3702.2 LD3702 CBI + WK + Zub Ceramic

kW

© 2024 Continental Aftermarket & Services GmbH 35



TOYOTA - COROLLA Saloon (_E21_) 01/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 VVTi 90 -
97

01/19→ - eFSB; → 01/21 13.0460-3702.2 603702 CBI + WK + Zub
13.0470-3702.2 LD3702 CBI + WK + Zub Ceramic

1.6 VVTi Flexfuel 92 08/19→
2.0 VVTi 125 01/19→
2.0 VVT-iE Flex 130 09/19→

- eFSB 13.0460-3702.2 603702 CBI + WK + Zub
13.0470-3702.2 LD3702 CBI + WK + Zub Ceramic

TOYOTA - YARIS CROSS (MXP_) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 92 09/20→
1.5 Hybrid 85 09/20→

13.0460-3702.2 603702 CBI + WK + Zub
13.0470-3702.2 LD3702 CBI + WK + Zub Ceramic

VAUXHALL - MOKKA / MOKKA X (J13) 06/12→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 103 04/13→
1.4 4x4 103 -

112
06/12→

1.6 85 06/12→
1.6 CDTi 100 01/15→
1.6 CDTI 81 06/15→
1.6 CDTi 4x4 100 01/15→
1.7 CDTI 96 06/12→
1.7 CDTI 4x4 96 06/12→

JB000001 / J4000001→ 13.0470-2638.2 LD2638 TRW + WK + Zub Ceramic

VW - GOLF VIII (CD1, DA1) 07/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 eTSI 81 06/20→
1.0 TSI 66 -

81
02/20→

1.4 GTE Plug-in Hybrid 180 07/20→
1.4 TSI 110 01/21→
1.4 TSI eHybrid 150 07/20→
1.5 eTSI 85 -

110
12/19→

1.5 TGI 96 09/20→
1.5 TSI 85 -

110
07/19→

2.0 GTI 180 08/20→
2.0 GTI Clubsport 221 10/20→
2.0 TDI 85 -

110
08/19→

2.0 TDI 4motion 110 06/21→
2.0 TDI GTD 147 09/20→
2.0 TSI 140 06/21→
2.0 TSI 4motion 140 06/21→

+PR 1ZA / 1ZB / 1ZD 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

VW - GOLF VIII Variant (CG5, DB5) 08/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 eTSI 81 09/20→
1.0 TSI 66 -

81
08/20→

1.5 eTSI 85 -
110

12/20→

1.5 TGI 96 09/20→
1.5 TSI 85 -

110
08/20→

2.0 TDI 85 -
110

08/20→

2.0 TDI 4motion 110 06/21→
2.0 TSI 140 06/21→
2.0 TSI 4motion 140 06/21→

+PR 1ZA / 1ZB / 1ZD 13.0470-7371.2 LD7371 ATE + WK Ceramic

VW - POLO VI (AW1, BZ1, AE1) 06/17→

Brake Drum

1.0 48 -
55

06/17→08/21

1.0 TSI 70 06/17→

09/17→; +PR 1KG 24.0220-3050.1 480328 Ø 250 Inner Brake Drum Height
[mm] 46 / 204.5

1.0 MPi 59 09/18→
1.0 TGI 66 09/17→
1.0 TSI 81 -

85
09/17→

1.5 TSI 110 10/18→08/21
1.6 MSi 81 09/17→
1.6 TDI 59 -

70
11/17→02/21

2.0 GTI 147 11/17→

+PR 1KG 24.0220-3050.1 480328 Ø 250 Inner Brake Drum Height
[mm] 46 / 204.5

kW
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EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche
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EN

Brake Hose

Brake Caliper

Brake Drum

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Wheel Brake Cylinder

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Front Axle Left

Front Axle Right

/ Max.skimmed drum measure [mm]

+ eFSB for vehicles with electric parking brake

+PR for PR number

+ S with bolts/screws

+SA for special equipment code

+ WE prepared for wear indicator

+ WK incl. wear warning contact
with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

16.0 16.0

17.0 17.0

- ABS for vehicles without ABS

AKE Brake System, Akebono

ALU Aluminium

Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

at brake
caliper at brake caliper

EN
Automatic
Transmission Automatic Transmission

B Coated

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bore Diameter [mm]

BOS Brake System, Bosch

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

Czech
Republic Czech Republic

- eFSB for vehicles without electric parking
brake

Emission
Standard Emission Standard

Equipment
Code Equipment Code

Euro 6d Euro 6d

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flange Hole Diameter [mm]

for article
number for article number

for light alloy
rims for light alloy rims

for single
tyres for single tyres

for steel rims for steel rims

for vehicles
with 3rd
seating row

for vehicles with 3rd seating row

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles with AMG Sports Package

for vehicles
with sports
brake system

for vehicles with sports brake system

Technical translations
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EN
HC High-carbon

HC L Alloyed/High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Inner Brake
Drum Height
[mm]

Inner Brake Drum Height [mm]

L= Length [mm]

L= Warning Contact Length [mm]

Machining Machining

Manual
Transmission Manual Transmission

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

not for
armoured
vehicles

not for armoured vehicles

not for trim
level not for trim level

not for
vehicle iden-
tification
number

not for vehicle identification number

not for
vehicle type not for vehicle type

Number of
Holes Number of Holes

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

red red

replacement
part replacement part

Rim Size
[inch] Rim Size [inch]

Service
exchange
part

Service exchange part

Slovakia Slovakia

EN
Spanner Size Spanner Size

Spanner Size
1 [mm] Spanner Size 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Spanner Size 2 [mm]

SUM Brake System, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Support plate diameter [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

Thickness 1
[mm] Thickness 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Thickness 2 [mm]

TOK Brake System, Tokico

Total Br.
Drum Height
[mm]

Total Br. Drum Height [mm]

TRW Brake System, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Vehicle Production Country

Vehicle type Vehicle type

Version Version

V• perforated/vented

- WE not prepared for wear indicator

Wheelbase
[mm] Wheelbase [mm]

Width [mm] Width [mm]

with anti-
squeak plate with anti-squeak plate

with banjo
bolt with banjo bolt

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

without banjo
bolt without banjo bolt

- WK excl. wear warning contact

Yes Yes

Technical translations
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EN
Ø Outer brake drum diameter [mm]

Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]
Inner brake drum diameter [mm]

→ Production date from
Construction Year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

→ Construction Year to

DE

Bremsschlauch

Bremssattel

Bremstrommel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Radbremszylinder

Hinterachse links

Hinterachse rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

/ Max.Br.Tr.ausdrehmaß [mm]

+ eFSB für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+PR für PR-Nummer

+ S mit Schrauben

+SA für Sonderausstattungscode (SA-Code)

+ WE für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet

+ WK inkl. Verschleißwarnkontakt
mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

16.0 16,0

17.0 17,0

- ABS für Fahrzeuge ohne ABS

AKE Bremssystem, Akebono

ALU Aluminium

Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

at brake
caliper am Bremssattel

Technical translations
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DE
Automatic
Transmission Automatikgetriebe

B beschichtet

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bohrungsdurchmesser [mm]

BOS Bremssystem, Bosch

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Czech
Republic Tschechische Republik

- eFSB für Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellbremse

Emission
Standard Abgasnorm

Equipment
Code Ausstattungs-Code

Euro 6d Euro 6d

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flanschlochdurchmesser [mm]

for article
number für Artikelnummer

for light alloy
rims für Leichtmetallfelgen

for single
tyres für Einfachbereifung

for steel rims für Stahlfelgen

for vehicles
with 3rd
seating row

für Fahrzeuge mit 3. Sitzreihe

for vehicles
with AMG
Sports
Package

für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

for vehicles
with sports
brake system

für Fahrzeuge mit Sportbremsanlage

DE
HC hochgekohlt

HC L legiert/hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Inner Brake
Drum Height
[mm]

Br.Tr.Höhe innen [mm]

L= Länge [mm]

L= Warnkontaktlänge [mm]

Machining Bearbeitung

Manual
Transmission Schaltgetriebe

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

not for
armoured
vehicles

nicht für gepanzerte Fahrzeuge

not for trim
level nicht für Ausstattungsvariante

not for
vehicle iden-
tification
number

nicht für Sonderausstattungscode (SA-
Code)

not for
vehicle type nicht für Fahrzeugtyp

Number of
Holes Lochanzahl

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Zulässig bis Fahrzeugleistung [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

red rot

replacement
part Austauschteil

Rim Size
[inch] Felgengröße [Zoll]

Service
exchange
part

Austauschteil

Slovakia Slowakische Republik
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DE
Spanner Size Schlüsselweite

Spanner Size
1 [mm] Schlüsselweite 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Schlüsselweite 2 [mm]

SUM Bremssystem, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Durchmesser Aufnahme [mm]

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

Thickness 1
[mm] Dicke/Stärke 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Dicke/Stärke 2 [mm]

TOK Bremssystem, Tokico

Total Br.
Drum Height
[mm]

Br.Tr.Höhe ges. [mm]

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Fahrzeugproduktionsland

Vehicle type Fahrzeugtyp

Version Version

V• gelocht/innenbel.

- WE nicht für Verschleißwarnanzeiger
vorbereitet

Wheelbase
[mm] Radstand [mm]

Width [mm] Breite [mm]

with anti-
squeak plate mit Anti-Quietsch-Blech

with banjo
bolt mit Hohlschraube

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

without banjo
bolt ohne Hohlschraube

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

Yes Ja

DE
Ø Bremstrommeldurchmesser außen

[mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]
Bremstrommeldurchmesser innen [mm]

→ Produktionsdatum ab
Baujahr ab
Fahrgestellnummer (VIN) ab

→ Baujahr bis
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ES

Tubo flexible de frenos

Pinza de freno

Tambor de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Cilindro de freno de rueda

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

/ Rebajado máx. tambor de freno [mm]

+ eFSB para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+PR Número de PR

+ S con tornillos

+SA para código de equipamiento especial

+ WE preparado para indicador desgaste

+ WK con contacto avisador de desgaste
con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

16.0 16,0

17.0 17,0

- ABS para vehículos sin ABS

AKE Sistema de frenos, Akebono

ALU Aluminio

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

at brake
caliper en la pinza del freno

ES
Automatic
Transmission Transmisión automática

B revestido

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diámetro de orificio [mm]

BOS Sistema de frenos, Bosch

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

Czech
Republic República Checa

- eFSB para vehículos sin freno de estaciona-
miento electrónico

Emission
Standard Norma de emisiones

Equipment
Code Código de equipamiento

Euro 6d Euro 6d

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diám. taladro brida [mm]

for article
number para artículo nr.

for light alloy
rims para llantas de metal ligero

for single
tyres para neumáticos sencillos

for steel rims para llantas de acero

for vehicles
with 3rd
seating row

para vehículos con 3 hileras de
asientos

for vehicles
with AMG
Sports
Package

para vehículos con paquete sport AMG

for vehicles
with sports
brake system

para vehículos con sistema de frenos
deportivos
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ES
HC altamente carbonizado

HC L aleado/alt. carburado

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Inner Brake
Drum Height
[mm]

H tamb. freno interna [mm]

L= Longitud [mm]

L= Longitud contacto de aviso [mm]

Machining Procesamiento

Manual
Transmission Caja de cambios manual

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

not for
armoured
vehicles

no para vehículos blindados

not for trim
level no para variante de equipamiento

not for
vehicle iden-
tification
number

no para código de equipamiento espe-
cial

not for
vehicle type no para tipo de vehículo

Number of
Holes Número de orificios

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permitido hasta la potencia del vehículo
[kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

red rojo

replacement
part Recambio

Rim Size
[inch] Tamaño de llanta [pulgada]

Service
exchange
part

Pieza de intercambio

Slovakia República eslovaca

ES
Spanner Size Ancho de llave

Spanner Size
1 [mm] Ancho de llave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Ancho de llave 2 [mm]

SUM Sistema de frenos, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Diámetro alojamiento [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

Thickness 1
[mm] Espesor/grosor 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Espesor/grosor 2 [mm]

TOK Sistema de frenos, Tokico

Total Br.
Drum Height
[mm]

H tamb. freno total [mm]

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

País producción vehículo

Vehicle type Tipo de vehículo

Version Versión

V• perforado/ventil. int.

- WE no preparado para indicador de
desgaste

Wheelbase
[mm] Distancia entre ejes [mm]

Width [mm] Ancho [mm]

with anti-
squeak plate Chapa antichirridos

with banjo
bolt con tornillo hueco

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

without banjo
bolt sin tornillo hueco

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

Yes sí
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ES
Ø Diámetro exterior del tambor de freno

[mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]
Diámetro interior de tambor de freno
[mm]

→ fecha de producción desde
año construcción desde
N.º de chasis (VIN) desde

→ año construcción hasta

FR

Flexible de frein

Étrier de frein

Tambour de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Disque de frein

Cylindre de roue

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

/ Cotes max.de rectification de tambour
de frein [mm]

+ eFSB pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+PR pour numéro PR

+ S avec vis/boulons

+SA pour code d'équipement spécial

+ WE préparé pour indicateur d'usure

+ WK contact de signal d'usure inclu
avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

16.0 16,0

17.0 17,0

- ABS pour véhicules sans système antiblo-
cage

AKE Système de freinage, Akebono

ALU Aluminium

Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé
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FR
at brake
caliper à l'étrier de frein

Automatic
Transmission Boîte automatique

B revêtu

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diamètre de l'alésage [mm]

BOS Système de freinage, Bosch

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

Czech
Republic République tchèque

- eFSB pour véhicules sans frein d’arrêt élec-
trique

Emission
Standard

Norme concernant les gaz d'échappe-
ment

Equipment
Code Code d’équipement

Euro 6d Euro 6d

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diamètre du trou de bride [mm]

for article
number pour référence

for light alloy
rims pour jante en alliage léger

for single
tyres pour pneus simples

for steel rims pour jante en acier

for vehicles
with 3rd
seating row

pour véhicules avec 3ième rangée de
sièges

for vehicles
with AMG
Sports
Package

pour véhicules avec pack sport AMG

FR
for vehicles
with sports
brake system

pour véhicules avec système de
freinage sport

HC à haute teneur en carbone

HC L allié/carbonisé

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Inner Brake
Drum Height
[mm]

Haut.int.tamb.fr. [mm]

L= Longueur [mm]

L= Longeur de contacts d'avertissment
[mm]

Machining Traitement

Manual
Transmission boîte de vitesses manuelle

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

not for
armoured
vehicles

pas pour véhicules blindés

not for trim
level pas pour variante d’équipement

not for
vehicle iden-
tification
number

pas pour code d'équipement spécial

not for
vehicle type pas pour type de véhicule

Number of
Holes Nombre de trous

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Autorisé jusqu'à la puissance du véhi-
cule [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

red rouge

replacement
part Pièce de rechange

Rim Size
[inch] Dimension de la jante [pouces]
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FR
Service
exchange
part

Echange standard

Slovakia République slovaque

Spanner Size Ouverture de la clé

Spanner Size
1 [mm] Largeur de clé 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Largeur de clé 2 [mm]

SUM Système de freinage, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Diamètre réception [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

Thickness 1
[mm] Épaisseur 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Épaisseur 2 [mm]

TOK Système de freinage, Tokico

Total Br.
Drum Height
[mm]

Haut.tot.tamb.fr. [mm]

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Pays constructeur du véhicule

Vehicle type Type de véhicule

Version Version

V• perforé/ventilé de l'intérieur

- WE non préparé pour indicateur d'usure

Wheelbase
[mm] Empattement [mm]

Width [mm] Largeur [mm]

with anti-
squeak plate avec tôle anti-bruit

with banjo
bolt avec vis creuse

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

without banjo
bolt sans vis creuse

FR
- WK contact de signal d'usure exclu

Yes Oui

Ø Diamètre extérieur du tambour de frein
[mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]
Diamètre intérieur du tambour de frein
[mm]

→ Date de production à partir de
Année à partir de
Numéro de châssis (VIN) à partir de

→ Année jusqu'à
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IT

Flessibile del freno

Pinza freno

Tamburo freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Discofreno

Cilindretto freno

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

/ Misura max. scorrimento tamburo freno
[mm]

+ eFSB per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+PR per N° PR

+ S con bulloni/viti

+SA per codice modello speciale

+ WE Predisposto per contatto segnalazione
usura

+ WK Con contatto segnalazione usura
con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

16.0 16,0

17.0 17,0

- ABS per veicoli senza ABS

AKE Sistema frenante, Akebono

ALU Alluminio

Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

IT
at brake
caliper alla pinza freno

Automatic
Transmission Trasmissione automatica

B rivestito

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diametro foro [mm]

BOS Sistema frenante, Bosch

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

Czech
Republic Repubblica ceca

- eFSB per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

Emission
Standard Norma sui gas di scarico

Equipment
Code Codice dotazione

Euro 6d Euro 6d

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diametro foro flangia [mm]

for article
number per n° articolo

for light alloy
rims per cerchioni in lega leggera

for single
tyres per pneumatici singoli

for steel rims per cerchioni in acciaio

for vehicles
with 3rd
seating row

per veicoli con 3ª fila sedili

for vehicles
with AMG
Sports
Package

per veicoli con pacchetto sportivo AMG
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IT
for vehicles
with sports
brake system

per veicoli con impianto frenante spor-
tivo

HC ad alto tenore di carbonio

HC L legato /ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Inner Brake
Drum Height
[mm]

Altezza interna tamb. freno [mm]

L= Lunghezza [mm]

L= Lunghezza contatti di segnalazione
[mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

Manual
Transmission Cambio manuale

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

not for
armoured
vehicles

Non per veicoli corazzati

not for trim
level non per tipo equipaggiamento

not for
vehicle iden-
tification
number

non per codice modello speciale

not for
vehicle type non per tipo veicolo

Number of
Holes N° fori

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

red rosso

replacement
part Ricambio di rotazione

Rim Size
[inch] Misura cerchione [pollici]

IT
Service
exchange
part

Ricambio di rotazione

Slovakia Repubblica slovacca

Spanner Size Apertura chiave

Spanner Size
1 [mm] Apertura chiave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Apertura chiave 2 [mm]

SUM Sistema frenante, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Diametro sede [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

Thickness 1
[mm] Spessore 1 [mm]

Thickness 2
[mm] Spessore 2 [mm]

TOK Sistema frenante, Tokico

Total Br.
Drum Height
[mm]

Altezza compl. tamb. freno [mm]

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Vehicle
Production
Country

Paese produzione veicolo

Vehicle type Tipo veicolo

Version Versione

V• perforato/ventilazione interna

- WE Non predisposto per contatto segnala-
zione usura

Wheelbase
[mm] Passo ruote [mm]

Width [mm] Larghezza [mm]

with anti-
squeak plate con lamierino anticigolío

with banjo
bolt con vite cava

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno
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IT
without banjo
bolt senza vite cava

- WK senza contatto segnalazione usura

Yes Sì

Ø Diametro tamburo del freno esterno
[mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]
Diametro tamburo del freno interno[mm]

→ Data di produzione da
Anno da
N° telaio (VIN) da

→ Anno fino a
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